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M O Ç Ã O Nº. 06

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2024.     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O atleta botucatuense Bruno Bressan começou a praticar Jiu-Jitsu 
aos 12 anos de idade no Projeto Social “Escola da Família” e desde então vem 
trilhando um caminho admirável de conquistas e vitórias no esporte.

Bruno já alcançou os títulos de campeão peso e absoluto no Circuito 
Interior de Jiu-Jitsu - etapa Bauru; campeão peso e absoluto na Copa Jiu-Jitsu 
Clube - etapa Piracicaba; campeão Atlanta; campeão San Diego; campeão 
Santa Cruz Openno International Brazilian Jiu-Jitsu Federation; quatro vezes 
campeão Pan Americano pelo Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu Esportivo; 
seis vezes campeão mundial pelo Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu 
Esportivo; campeão São Paulo open Nogi; campeão absoluto pela Federação 
Paulista de Jiu-Jitsu; campeão Sul Americano pela Confederação Brasileira de 
Jiu-Jitsu; campeão Pro Curitiba e Campeão Mundial Nogi.

Atualmente, aos 28 anos, é faixa preta de Jiu-Jitsu do Professor 
Maurício Maleta, represento a equipe CHECKMAT MM e faz sua preparação 
física há dois anos, além de participar do programa de prevenção de lesões.

Bruno trabalha em projetos sociais da cidade, pois acredita que o 
esporte é uma poderosa ferramenta de desenvolvimento humano. Tendo sido 
essa sua experiência de vida, confia que direcionando as crianças e os 
adolescentes às práticas esportivas contribuirá sobremaneira na transformação 
de suas vidas. 

 Ele atua em projetos sociais do Núcleo de Transformação Social 
(NUTRAS), Casa das Meninas, Sindicato dos Metalúrgicos e Centro de 
Referência da Assistência Social (CRAS), no município de Anhembi.

No dia 3 de fevereiro, p.p, Bruno conquistou mais um título nacional 
em sua brilhante carreira ao disputar na cidade de Florianópolis/SC, o 
Campeonato Sul Brasileiro de Jiu-jitsu, organizado pela Confederação 
Brasileira de Jiu-Jitsu. 

O atleta competiu na faixa preta adulto, peso médio e garantiu o 
título após vencer três lutas, finalizando as duas primeiras e ganhando a final 
por pontos. Sua conquista, além de coroar sua trajetória, propagou o nome de 
nossa cidade, razão pela qual APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES para o atleta 
BRUNO BRESSAN, pela conquista do título de Campeão sul-americano de 
Jiu-jitsu na cidade de São José, em Santa Catarina, assim como por sua 
relevante contribuição na promoção do desenvolvimento social e desportivo em 
nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8A5YV163PY8U0TYS, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8A5Y-V163-PY8U-0TYS
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